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PAR COURRIEL	Montréal, le 5 juillet 2018


Monsieur ll
Titre
Organisme
Adresse
Ville (Québec) H2Y 1C6


Objet : Mission technique sur la planification du transport collectif 
pour la région de Montréal

[bookmark: _GoBack]
Monsieur,

     Fondée en 1964, l’Association québécoise des transports (AQTr) a pour mission de mobiliser la communauté des transports, afin de favoriser l’échange des connaissances et la formation dans le domaine. Forte de l’expertise de ses membres, elle se veut le forum en transport par excellence au Québec.   

La refonte de la gouvernance des transports collectifs qui a eu lieu en avril 2017 dans la région de Montréal a amené des transformations majeures dans l’organisation du transport collectif. Le modèle de gouvernance instauré à Montréal puise ses sources en grande partie des modèles européens, et il s’avèrerait profitable pour les divers décideurs et organismes du milieu du transport de découvrir et de s’inspirer de modèles retenus ailleurs dans le monde. 

C’est dans ce contexte décisif que l’AQTr compte organiser une mission technique portant sur la planification des transports collectifs à l’échelle métropolitaine et sur la concrétisation des orientations et des choix dans la contractualisation des services. La période cible serait du 24 au 28 septembre 2018.

Tout au long de cette mission qui vous conduira à Barcelone, à Paris et à Londres, vous aurez l’opportunité de rencontrer plusieurs autorités organisatrices de transport collectif et des opérateurs afin d’y observer les différents modèles de gouvernance privés et publics qui ont été mis en place dans ces agglomérations européennes. L’occasion vous sera donnée d’identifier et de comprendre le rôle des différents intervenants, d’échanger sur les bonnes pratiques, et de tisser des liens avec des personnes-ressources actives dans le milieu.





Nous sommes persuadés que la Ville de Montréal profitera des informations obtenues lors de cette mission technique et que votre expertise facilitera et favorisera la compréhension des enjeux pour tous les participants de la mission. 

Nous comptons inviter les représentants de l’ensemble des sociétés de transport de la grande région métropolitaine ainsi que différentes organisations dans le domaine du transport collectif.

Nous aimerions connaître votre intérêt à participer à cette mission d’ici le 12 juillet prochain. Le détail des frais afférents vous sera communiqué ultérieurement, et sera établi en fonction du nombre de participants.

	Pour plus d’information, nous vous invitons à communiquer avec Madame Edith Rochette, au 514 945-6250, ou à erochette@octanestrategies.com.

En espérant une réponse positive, nous vous prions d’accepter Monsieur, l’expression de notre haute considération. 
	
	
	
	La présidente-directrice générale,





	Dominique Lacoste
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